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П РЕ Д СТ АВЛЕННЯ БІБЛІО ТЕКИ  В  І НТ ЕРАКТИ ВНОМУ 
 М ЕД І А-СЕРЕДО ВИ ЩІ: ЗМІСТОВ ИЙ  А НА Л ІЗ

Cт а ття при свя ч ена дос лідженню контенту біб ліотеч них п р едстав ни цтв у 
соц іал ь них медіа. Осн овну увагу  з ос ередж ено на  зм істов ому аналізі біб лі о-
 течного конт енту в і нтера ктив ному м едіа-серед овищі.  Ро з гл януто,  як саме 
викори стання  ін струментів  соц іальних  медіа с прияє р еаліз а ції завдань  біблі о те к .
Клю чові  сло ва : бібл і от ечний конт е нт ,  с оціальні  ме діа, F a ce book , завд ання 

бібліо течних інтернет-пре дст авництв .

 На сьог о дні бібліотеки  д едалі  більше  нарощують с вою при су т-
н і сть в інте рак тивному медіа-с е редовищ і , а с аме в  с о ціальних меді а , 
що дає змогу г оворити  про ств о ре ння сист еми п ре дставл ення біблі отек 
у ц ь ому сег м енті інфор ма ці йного прос тору. Це,  в ід повідно, актуа л ізує 
д ос лідження  про бл еми не лише на  рі вні узагальн е ння п ра ктичного 
досвіду, а й на рівні  т еоретич ного осм исленн я .

 В ідповідні  н а працювання  ма ють уже  місце в  біб лі отекоз на вс тві. 
Участь бібліотек у соц іальних м е режах  текс то вого,  ві зуаль но го ,  відео- 
та  ау ді ок онтен т у,   вз ає модії з читачами за доп омогою с о ці альних медіа 
в  рі зних в и мі рах д ослідж ув а лися як заруб іж ни ми,  так і  в іт чизняними 
 вч е ними. У загаль нюючи прак т ичний дос від  окр емих  б іб л іо тек чи п ро е-
ктів, дос лідники активно напр а ц ьо вують  ем п іричний матері а л . Так, 
Т. Гра нчак  ви світлює р е зультати  ан алізу в икори стання націон аль ними 
біб ліо те ками світу та  Ук р аїни різних с оці ал ьних мереж у процесі вдо ск о-
 налення  бі бліоте чн ого обслугову в ан ня , роз кр и ває особл и во сті окремих 
 мереж як  пл ат форм п ред ставл ення  бібліоте чних  пр одуктів і послуг [ 5 ].  
Т. У с ова  ро згл ядає о сн овні Web 2.0 про е кти  ( блоги, онлайн-ча ти ,  п і дкаст и , 
 с оціальні мер ежі т ощо),  які знайшли  своє застосу вання в біб л іот ечній 
 сф ері універ си т ету  Ал ьберти,  і на конк р ет них при кладах  інт ег рації цих 
 те хн о л огій роз гля дає особл ив ості взаємодії із  читачам и ,  н адання і нф о р-
ма ції,  п ро ф ес ій ного роз ви тку та внут рі ш ньоорган із аційної комунікації 



330

[16] .  Можли во сті та формат  п ри су тн ості біблі о тек В НЗ у соц іа л ь них 
мере жа х , її зав дання в к о нт ек сті освітн ього, кул ьтурно-п р освітн иць-
к ого і вих о вн ого в екторів  р об оти, нас амперед зі студен тст вом,  р оз глядає 
 І.  Киричок  [ 6] . М. Н азаро вець  розгля дає в и корис т ання бібліо те ками ВНЗ 
 мо жл ив остей соц іаль ної мережі F a ce book як нового  за собу комуні кацій 
з  ко ристув ачами [8].  До сл ідж уються  м ех анiзми викор ис та ння новіт ніх 
 т ехноло гій у с творенні  іміджу суча cної б іб лі отеки й  р ек ламув ання 
 біб ліоте чних п ослуг [ 1, 3]. О. Мар’їна д о сліджує  н овітні в ір туальні  форми 
 с оц іа л ь ної акт ив ності бібл іо тек у мережев ому  с ер едо вищі та  п ро понує 
ряд  рекоме нд а цій щ одо їх просув ання у сфері с о ціальних  м едіа [7]. 

 Ви ко н у ються і  до сліджен ня,   сп рямов ані на теорети чні у загаль нен ня . 
З окрема ,  В . Горовий  р оз глядає с о ціальні інфо рмаційні к о му н ікації ,  ї хній 
зміст, особл и во сті роз витку в п р оц есі ево лю ції суспільс тва; досліджує 
 дж е р ельну базу їх функціон ув ання як сис тему соціальних інформа-
ц ійних  баз та і н ф отворчих  ст руктур  ук ра їнського сус піль с тва; роз -
гл ядає перс пе кт иви роз витку  цієї соціальної  і нф о рмаційної с и стеми [4].  
Н а ук овий к олектив Н Б УВ  працює  над роз робкою тео р ет и чних пита нь ,  
з ок рема, у серії колект и вних моног ра фій, с творених під  ке рівницт вом 
О . Онищенка, В. Г орового,  В.  П оп ика [9,   10, 11,   12 ] .

 Н езважа ючи на  ная в н ість наукових п у бл ікацій ,  досі нед ос та тньо 
 дослі дженим залиша єт ься зміс т ов ий аналіз бібліоте чних предст а в-
н и цтв у с оціаль них  ме діа. Акту аль ним є питання, як саме  бібліотеки 
використовують інструменти й контент соціальних медіа для реалізації 
своїх завдань.

Мета статті – проаналізувати контент бібліотечних інтернет-пред-
ставництв у соціальних мережах, з’ясувати їхнє завдання.

На вирішення поставлених завдань спрямований змістовий аналіз 
бібліотечних представництв у Facebook: смислів, ідей, тра н с льо ва них 
біб лі о те кою через соці альні медіа; з’я су вання завдань, інстру мен тів 
і мето дів біб лі о теч них сто рі нок у соці аль них медіа. Оскільки попе редні 
дос лі дження дали змогу дійти висновку, що абсо лютна біль шість віт чиз-
ня них і зару біж них біб лі о тек пред став лені в соці аль ній мережі Facebook 
[5, 15], то можна стве р джу вати, що інте рак тив ний прос тір саме цієї 
мережі є най по пуляр ні шим та може бути вклю че ний до пере ліку най оп-
ти маль ні ших засо бів для інте рак тив ної кому ні ка ції біб лі о теки і корис-
ту вача у віт чиз ня них реаліях.
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У вибірку для зміс тов ого ана лізу біб лі о теч них пред став ництв 
у Facebook було вклю чено 19 віт чиз ня них і 20 зару біж них біб лі о тек, 
що активно вико рис то ву ють цю соці альну мережу. Також сто рінки най- 
біль ших за ста ту сом, зна чен ням, охоп лен ням корис тува чів, вико нан ням 
функ цій сучас них інфор ма цій них центрів біб лі о тек: зару біж них, таких 
як Біб лі о тека Кон гресу, Наці о нальна біб лі о тека та архів Кве беку (Кана-
да), великі уні вер си тетські біб лі о теки США, наці о нальні біб лі о теки 
Вели кої Бри та нії, Іспа нії, Нор ве гії, Угор щини, Шот лан дії, Авст ра-
лії, Ірлан дії, Колум бії, а також віт чиз ня них (таких, що мають ста тус 
біб лі о тек загаль но дер жав ного зна чення, облас них уні вер саль них 
нау ко вих і вищих навчаль них закла дів). Напов не ність про ана лі зо ва них 
сто рі нок віт чиз ня них і зару біж них біб лі о тек (від по відно, емпі рична 
база дос лі джен ня) ста но вить 1 тис. 645 пові дом лень за жов тень 2015 р. 
У дос лі дженні вра хо ву ється тип кон тенту пуб лі ка цій, що надає біб лі о -
тека: текс то вий кон тент, муль ти ме дій ний кон тент (фотог ра фії, відео, 
аудіо), гіпер по си лання, спе ци фічні тексти (опи ту вання, події) [14]. 
Отже, у про цесі зміс тов ого ана лізу пред став лення біб лі о теки в соці а-
ль них медіа об’єк том дос лі дження висту па ти муть пуб лі ка ції біб лі о-
теч ної сто рін ки у Facebook, що фор му ють основ ний кон тент сто рінки 
біб лі о теки.

Су час ний роз ви ток медіа-се ре до вища [13, с. 24] при зво дить до кон вер-
гент них про це сів, що ви яв ля ються у злитті засо бів тра ди цій них масо вої 
інфор ма ції та кому ні ка ції (Інтер нет і засоби мобіль ної теле фо нії) 
в єди ний інфор ма цій ний ресурс – від пере ве дення змісту в циф рову 
форму до аси мі ля ції в мережі різ них рис теле ба чення, дру ко ва них 
видань, радіо та кіне ма тог рафа. Має місце також вза є моп ро ник нення 
тех но ло гій впливу: мані пу ля тив них, жур на лі стсь ких, пуб лі цис тич них, 
пси хо ло гіч них, PR, рек лам них. І це збли ження різ них медіа-прак тик 
ство рює новий дис кур сив ний прос тір із сво їми особ ли вос тями [11, 
с. 57–58]. Спільна інфор ма ційна при рода біб лі о тек і соці аль них медіа 
дає змогу роз гля дати останні з точки зору біб лі о те коз навства як інстру-
менти, що реа лі зу ють ряд завдань. Роз гля немо їх далі.
За вдання інфор му вання – пуб лі ка ція інфор ма ції, ство ре ної біб лі о-

те кою (пові дом лення про заходи; опис книг, колек цій; інфор му вання 
про пам’ятні дати, зна чущі події тощо). Оче видно, що це одна з най-
 по пуляр ні ших скла до вих біб лі о теч ного пред став лення в соці аль них 
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медіа. Зага лом біб лі о теки інфор му ють про події, заходи, новини, 
фонди, спів працю з біб лі о те ками, уні вер си те тами, інфор ма цій ними 
й соці аль ними центрами, гра фік роботи біб лі о теки тощо.
За вдання про ду ку вання від різ ня ється від інфор му вання, оскільки 

йдеться про дописи, де біб лі о тека висту пає іні ці а то ром – моде ра то ром – 
спів ав то ром – фор му вання акту аль них подій, опи ту вань. У випадку 
про ду ку вання події соці альні мережі над ають інстру мент «ство рення 
події», що дає змогу ство рю вати умовні під сто рінки з опи сом, часом, 
датою й міс цем про ве дення, перед ба че ною для чита чів опцією від мі тити 
свою участь, пові до мити на влас них сто рін ках про заці кав ле ність у події. 
У випадку ство рення опи ту вань у соці аль ній мережі без сто рон ніх 
сер ві сів ідеться про мож ли вість у стрічці новин пуб лі ку вати запи тання 
і від мі чати участь чита чів, якщо ідеться про осо бисті сто рінки біб лі о те-
ка рів; вико рис тання інстру мента «ство рення події», який надає мож ли-
вість про ду ку вати опи ту вання за допо мо гою функ ції «ство рити опи ту-
ван ня» з над ан ням варі ан тів від по ві дей – це без по се ре д ньо сто су ється 
офі цій них біб лі о теч них сто рі нок; мож ли вість вико рис тання інстру мента 
«опи ту ван ня», який дає мож ли вість ство рю вати запи тання з пред став-
ле ними варі ан тами від по ві дей, якщо йдеться про біб лі о течну групу або 
групу, що заці кав лена біб лі о теч ною тема ти кою. У цьому випадку допис 
містить як інфор ма ційну «осно ву», ство рену біб лі о те кою, так і інфор-
ма цію, над ану корис ту ва чами. Тобто у випадку «подія» інфор ма тив ним 
є не лише «де», «коли», «про що» (ство рено біб лі о те кою), а й «хто» 
бра тиме участь (інфор ма ція корис ту ва чів).
За вдання посе ред ництва – над ання інфор ма ції із зов ні ш нього дже рела 

та циту вання. Посе ред ництво дуже бли зьке за похо джен ням до інфор му-
вання. Від мін ність між ними поля гає в тому, що посе ред ницькі завдання 
перед ба ча ють поши рення інфор ма ції інших ресур сів, на від міну від 
пря мого інфор му вання, що перед ба чає ство рення пер вин ного біб лі о-
теч ного кон тенту. Біб лі о теч ний кон тент – уся інфор ма ція, яка роз мі щена 
на веб-сто рінці біб лі о теки в соц ме режі. Можна виок ре мити пер вин ний 
і вто рин ний тип біб лі о теч ного кон тенту. До пер шого нале жать усі пуб лі-
ка ції, які роз мі щує біб лі о тека. У свою чергу до іншого типу можна 
від нести пуб лі ка ції інших дже рел інфор ма ції. На веб-сто рінці біб лі о теки 
можуть бути при сутні дописи й комен тарі корис ту ва чів, що не є біб лі о-
 теч ним кон тен том, але біб лі о тека в такому випадку висту пає моде ра-
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то ром цих допи сів. Слід зазна чити, що це напов нення біб лі о теч ної 
сто рінки в соці аль них медіа. Щодо біб лі о теч ного кон тенту, то він може 
бути як біб лі о теч ний, корис ту ваць кий, так і спільний.

Стрічка новин біб лі о теч ної сто рінки в соці аль них медіа при сто со вана 
для пуб лі ка ції подій, захо дів, новин, про дук тів і пос луг, фон дів, мате рі-
а лів ЗМІ про біб лі о теку й біб лі о течну тема тику. Згідно з нашим дос лі-
джен ням біб лі о теки най час тіше пуб лі ку ють у соці аль ній мережі гіпер-
по си лання на подію чи захід, фонди, про дукти й пос луги, пред став лені 
на сайті біб лі о теки, що гово рить про про су вання саме офі цій ного сайту 
біб лі о теки.
За вдання аку му ля ції – пуб лі ка ція пові дом лень пев ної тема тики, 

що фор мує стрічку новин, фік сує їх у порядку появи; отри мання 
екс перт ного знання – зби рання інфор ма ції для подаль шого вико рис-
тання (напри клад, через зга дану вище опцію голо су вання задля отри -
мання необ хід ної інфор ма ції). Як спе ци фіч ний інстру мент зби рання 
необ хід ної інфор ма ції в соці аль них мере жах можуть роз гля да тися 
хеш теги, що вка зу ють на певну руб рику. Тобто за допо мо гою хеш те гів 
біб лі о теки ство рю ють свій руб ри ка тор, що від по ві дає запи там корис-
ту ва чів. Важ ли вість цього завдання поля гає в тому, що біб лі о тека 
в соці аль ній мережі може висту пати агре га то ром інфор ма ції. Тобто 
агре га то ром біб лі о тека висту пає для чита чів, вод но час про су ває себе 
і свої про дукти й пос луги в інфор ма цій ному прос торі. Ці завдання 
опти мально вико ну ють мережі типу Facebook, Twitter.
Спри яння – ство рення нового знання в резуль таті обго во рення, 

над ання кому ні ка тив ної плат форми на основі комен ту вання, поши рення 
та впо до бання допи сів. За допо мо гою цього завдання біб лі о тека може 
умовно визна чати ефек тив ність пуб лі ка цій біб лі о теч ної сторінки.
За вдання кому ні ка ції – здійс нення обміну комен та рями, ство рення 

діа логу і вира ження емо цій. Най більш перс пек тив ним, на нашу думку, 
при кла дом скла до вої кому ні ка ції є обго во рення книг, філь мів (мож ливо 
анг лійсь кою чи іншими мовами в межах пев них про ек тів), над ання 
реко мен да цій. Важ ли вим є те, що в цьому вимірі біб лі о течні сто рінки 
в соці аль них мере жах висту па ють як віль ний прос тір спіл ку вання 
одно дум ців.

Уза галь ню ючи дос лі дження сто рі нок віт чиз ня них і зару біж них біб лі о-
 теч них пред став ництв у соці аль ній мережі, можна виок ре мити види 
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пуб лі ка цій: висвіт лення подій, захо дів, новин, діяль ності під роз ді лів 
біб лі о теки; інфор му вання щодо роз криття фон дів, кон кур сів, вік то рин, 
квес тів, рек лами пар т не рів через сто рінки соці аль них медіа; про су вання 
пос луг; висвіт лення допи сів щодо спів праці з біб лі о те ками, уні вер-
си те тами й центрами; пові дом лення щодо гра фіка роботи біб лі о теки, 
питань пра цев лаш ту вання; поши рення та по пуля ри за ція мате рі а лів 
ЗМІ про біб лі о теку й біб лі о течну тема тику тощо. У реа лі за ції опи са них 
завдань інте рак тив них біб лі о теч них сто рі нок широко вико рис то ву ються 
інстру менти соці аль них медіа: заван та ження муль ти ме діа (світ лин, відео 
та аудіо), опи ту вання, упо до бання, репости, комен тарі, емо ти кони 12, 
хеш теги [14].

За га лом можна виді лити два під ходи до подачі пуб лі ка цій біб лі о-
те кою в соці альні медіа: сис тем ний і спо ра дич ний. У пер шому випадку 
біб лі о тека може пода вати пуб лі ка ції кален дарно (за пла ном) чи над авати 
пере вагу мар ке тин го вій струк турі інфор му вань – висвіт лення подій 
у сис темі анонс – реліз – пост ре ліз. Спо ра дич ний – пред став лення пуб лі-
ка цій біб лі о те кою час від часу, нере гу лярно і випад ково.

Біб лі о теки вико рис то ву ють у своїх пові дом лен нях різ ний стиль 
пуб лі ка цій (як офі цій ний, так і роз мов ний, нау ко вий, пуб лі цис тич ний), 
пред став лено різ но ма нітні типи лек сики пові дом лень: літе ра турні, 
слен гові, вико рис то ву ють спе ці альні інтер нет-жар гони та емо ти кони, 
поєд нання декіль кох мов у одному тексті. Це свід чить про при нци пову 
суб’єк тив ність і нефор маль ність кому ні ка ції в соці аль них мережах.

Так, одним з най по ши ре ні ших типів допи сів є інфор ма ційно-по се-
ред ницькі пові дом лення, що спря мо вані на напов нення інфор ма цій ного 
прос тору. Харак тер ною рисою пред став ле ного інфор ма цій ного блоку 
є вико нання біб лі о те кою стра те гіч них і так тич них завдань одно часно 
в одній пуб лі ка ції. Тобто біб лі о течні пові дом лення можна об’єд нати 
у дві групи: інфор ма ція про заходи й події в житті біб лі о тек: іменні 
читання, виставки, кон фе рен ції, семі нари, майс тер-класи, зустрічі, 
пре зен та ції, теат ральні вечори, екс кур сії, вебі нари, кон курси, курси 

12 Емотикони (від англ. emoticon = emotion icon – емоційна іконка або, як їх 
часто називають у просторіччі, смайли, смайлики (від англ. smile – посмішка) – 
кластери типографічних символів, які наявні на клавіатурі комп’ютера, мобільного 
телефону або в соцмережах і компенсують нестачу паралінгвістичних засобів 
спілкування в мережі, виражають емоційне ставлення комуніканта до сказаного.
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з іно зем них мов, кінок луби, читацькі клуби, teens-клуби, тре нінги, 
тема тичні години, творчі зустрічі, лабо ра торні заняття; висвіт лення 
сус пільно важ ли вих подій: пам’ят них дат, наці о наль них свят, річ ниць 
дія чів і подій.

Зга дане вище поєд нання стра те гіч них і так тич них завдань біб лі о теч них 
пуб лі ка цій у соці аль них мере жах про яв ля ється в сис тем ності інфор му-
вання, коли біб лі о тека, напри клад, з при воду пам’ят ної дати про су ває 
через сто рінку інфор ма цію про неї (сус пільно-по лі тич ний, стра те гіч ний 
аспект), інфор мує про заходи біб лі о теки з цього при воду (так тич-
ний) і пред став ляє тема тич ний ресурс влас них фон дів (рек ла му вання 
й напов нення фон дів). Напри клад, біб лі о теки, інфор мую ючи про подію, 
вод но час висвіт лю ють заходи, роз кри ва ють фонди, пові дом ля ють про 
діяль ність під роз ді лів біб лі о теки.

Окре мою фор мою інфор му вання про події та заходи можна вва жати 
ство рення гале рей, за допо мо гою яких біб лі о теки візу ально пред став-
ля ють свою діяль ність, над ають деталь ний опис і гіпер по си лання. 
Іншим аспек том сис тем ності інфор му вання про заходи й події є пуб лі-
ка ція анонсу, релізу та пост ре лізу. Напри клад, біб лі о тека кілька разів 
пові дом ляє про одну подію в пев ний період часу: cпо чатку вона надає 
коротке пові дом лення про подію, яка має від бу тися най ближ чим часом, 
а потім пові дом ляє про про ве дення події, її під сумки, обго во рення 
події. Також біб лі о теки в соці аль них медіа залу ча ють корис ту ва чів 
за допо мо гою висвіт лення різ них кон кур сів, вік то рин, квес тів, обі ця ючи 
отри мання при зів, бону сів у разі перемоги.

Щодо тема тич ної направ ле ності пові дом лень, про по ну ємо виді лити 
біб лі о течні, нау кові й сус пільні події, роз ва жаль ний кон тент, що сто су-
ється голов ним чином біб лі о тек, книги, читання.

Біб лі о теки активно вико рис то ву ють соці альні медіа для роз криття 
уні каль ності фон дів, інфор му вання про напов нення фон дів і пові дом-
лення про нові над хо дження. Біб лі о теки, інфор му ючи про уні каль ність 
фон дів, про су ва ють власні фонди, книги, читання в інфор ма цій ному 
прос торі. Щодо напов нення фон дів, інфор ма цій ним при во дом для таких 
пуб лі ка цій може бути власне попов нення фон дів – корис ту ва чів інфор-
му ють про нові над хо дження; мож лива при в’язка до дати – свята, юві лею, 
увіч нення пам’яті, про по ну ється реко мен да цій ний спи сок; такі ж 
реко мен да ційні списки вико рис то ву ються для при в’язки до акту аль них 
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тем (напри клад, над ання Укра їні без ві зо вого режиму з Євро пейсь ким 
Сою зом) і над аються гіпер по си лання на влас ний сайт, де можна 
отри мати детальну інфор ма цію та замо вити книгу. Так, сто рінка Наці о-
наль ного уні вер си тету «Києво-Мо ги лянська ака де мія» (Library of Kyiv 
Mohyla Academy) пові дом ляє про над хо дження до фон дів біб лі о теки 
роману «Улісс» Д. Джойса, інфор му ючи вод но час про появу укра ї нсь кого 
перек ладу куль то вої книги (допис від 16 червня 2016 р.). Пові дом лення 
також міс тить пряме поси лання на сто рінку книги в ката ло гах біб лі о теки 
й заклик до чита чів: «Якщо ви досі не нава жи лися про чи тати #Ulysses, 
то сьо годні – саме час!.. Для охо чих пере чи тати – замов ляйте у фонді 
пер ший укра ї нсь кий перек лад «Уллі са» від видав ництва О. Жупансь кого 
та насо ло джуй те ся». Більше того, сто рінка пуб лі кує цей допис 
у кон тексті сві то вого флеш-мобу Bloomsday. У цей день при хиль ники 
твор чості Д. Джойса влаш то ву ють заходи, читання, манд рівки Дуб лі ном, 
від тво рю ючи 16 червня 1904 р. – той самий день Л. Блума, опи са ний 
у 700-сто рін ко вому романі [2]. Пред став ле ний при клад ціка вий з точки 
зору ілюст ра ції до роз криття фон дів сис тем ного під ходу: інфор му ючи 
про книгу, біб лі о тека пові дом ляє про куль тову подію, над аючи гіпер по-
си лання на елект рон ний ката лог біб лі о теки, і вод но час про су ває книгу 
у внут ріш ній соці аль ній мережі за допо мо гою хештегу.

По ві дом ля ючи про напов нення фон дів, біб лі о теки про су ва ють власні 
пос луги через гіпер по си лання сайту біб лі о теки. Вод но час, інфор-
му ючи про нові над хо дження, біб лі о теки про су ва ють заходи, книги 
й читання. Роз кри ва ючи уні каль ність фон дів, біб лі о теки вико рис то ву ють 
куль тур ний код як кому ні ка ційно-зна кову сис тему, пов’я зану з нако пи-
чен ням, збе ре жен ням і транс ля цією інфор ма ції.

Та кож біб лі о теки активно вико рис то ву ють соці альні медіа для інфор-
му вання про біб лі о течні про дукти й пос луги – біб лі ог ра фічні покаж-
чики, книги, реко мен да ційні біб лі ог ра фічні списки, видання біб лі о теки, 
біб лі о течні блоги, дай джести галу зе вих інтер нет-но вин 13, добірки 

13 Дайджести галузевих інтернет-новин – інформаційні продукти, що пред-
ставлені добірками най важливіших матеріалів за визначеною тематикою та за 
визначений період. Такий інформаційний продукт надає змогу від стежувати 
головні новини в певному напрямі, отримувати експертні оцінки та прогнози 
роз витку галузі. Перевагою цього виду отримання даних є від сутність 
інформаційного шуму.
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корис них порад і книж ко вих порад ни ків, елект ронні біб лі о теки, інфор-
ма ційно-ана лі тичні випуски тощо. Біб лі о теки можуть не обме жу ва тися 
окре мими пові дом лен нями, а сис те ма ти зу вати їх. Напри клад, Дер жавна 
нау кова архі тек турно-бу ді вельна біб лі о тека ім. В. Г. Забо лот ного 
надає дай джести кож ного дня в соці аль ній мережі Facebook. Пол та-
вська обласна уні вер сальна нау кова біб лі о тека ім. І. П. Кот ля ревсь кого 
інфор мує в соці аль ному прос торі про про ект «Хро ніка куль тур ного 
життя Пол тав щи ни», який являє собою огля дову довідку за мате рі а лами 
преси (загальні питання, куль тура для АТО, теат рально-кон цертне життя, 
обра зот ворче мис тецтво, біб лі о течна справа, музейна справа, кіно мис-
тецтво, ама торство, про світ ницт во) за пев ний період часу. Наці о нальна 
біб лі о тека Шот лан дії пові дом ляє в соці аль ній мережі Facebook про 
без кош тов ний щомі сяч ний елект рон ний інфор ма цій ний бюле тень (free 
monthly e-newsletter), який подає новини про колек ції, пос луги й події 
біб лі о теки та залу чає корис ту ва чів за допо мо гою підписки.

Так, сто рінка Наці о наль ної юри дич ної біб лі о теки (далі – НЮБ; 
https://www.facebook.com/nllofua) НБУВ у соці аль ній мережі Facebook 
сис темно пові дом ляє про звіти й резуль тати роботи; реко мен дує моно-
г ра фічну літе ра туру, нау кові пуб лі ка ції, нау кові праці тощо; інфор мує 
про кон фе рен ції. Такі дописи супро во джу ються гіпер по си лан нями 
на офі цій ний сайт інфор ма ційно-ана лі тич них під роз ді лів НБУВ «Центр 
дос лі джень соці аль них кому ні ка цій» (http://nbuviap.gov.ua). Крім того, 
сто рінка НЮБ у соці аль ній мережі поши рює мате рі али ЗМІ, що висвіт-
лю ють пра вову, полі тичну, сус пільну, еко но мічну інфор ма цію, фор мує 
інтег ро ва ний елект рон ний ресурс, висту па ючи як агре га тор якіс ної 
та акту аль ної інфор ма ції. Так, сто рінка НЮБ за жов тень 2015 р. 
у соці аль ній мережі Facebook вико рис то вує у своїх пуб лі ка ціях гіпер -
по си лання на 25 різ них ресур сів, серед яких офі ційні сайти НЮБ, 
освітні, інфор ма ційні, соці альні, пра вові, уря дові, біб лі о течні, нау кові, 
літе ра турні, видав ничі веб-пор тали тощо. Тому біб лі о тека, зок рема 
й через інстру менти соці аль них медіа, висту пає як утри му вач інте лек-
ту аль них ресур сів сус піль ства.

До інших типів допи сів можна від нести інфор ма ційно-по се ред ницькі 
пові дом лення, що спря мо вані на по пуля ри за цію біб лі о теки: висвіт-
лення закор дон них візи тів, зустрі чей з полі тич ними, гро мадсь кими 
дія чами та сту ден тами; інфор му вання про спів працю з уні вер си те тами, 
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біб лі о те ками уні вер си те тів, закор дон ними коле гами, інфор ма цій ними 
й соці аль ними центрами; поши рення мате рі а лів ЗМІ про біб лі о теку 
та біб лі о течну тема тику; про су вання пос луг. Важ лива скла дова цього 
інфор ма цій ного блоку – пози ці о ну вання біб лі о теки як інфор ма цій ного 
й куль тур ного центру гро мади: пові дом лення про участь у наці о-
наль них чи регі о наль них соці аль них, полі тич них, куль тур них про ек тах. 
Біб лі о теки активно фор му ють у соці аль них медіа під тримку іні ці а тив, 
спря мо ва них на роз в’я зання важ ли вих сус піль них про блем, реа лі за цію 
акту аль них про ек тів, об’єд ну ючи корис ту ва чів для волон терсь кої діяль-
ності (зона АТО, тим ча сово пере мі щені особи, хворі та літні люди), 
освіт ніх про ек тів (вивчення мов, тре нін ги).

У по пуля ри за ції біб лі о теки через соці альні медіа важ ливе місце має 
висвіт лення широ кого кола про ек тів із спів праці біб лі о тек з іншими 
інсти ту тами; інфор му вання щодо спів праці з уні вер си те тами, біб лі о -
те ками уні вер си те тів, закор дон ними коле гами та інфор ма цій ними 
центрами. Ці пові дом лення також дають змогу роз ши рю вати тема тику, 
«під тя гу ва ти» пові дом лення про різні сус пільно важ ливі про блеми 
і про екти. Напри клад, пові дом ля ючи про спів працю з уні вер си те тами, 
біб лі о теки інфор му ють про освітні заходи та закли ка ють уні вер си тети 
до кола бо ра ції в нау ко вих дос лі джен нях. Інфор му ючи про спів працю 
з інфор ма цій ними центрами, вод но час біб лі о теки пові дом ля ють про 
заходи й кола бо ра цію корис ту ва чів у напи санні сто рі нок «Вікі пе дії». 
Такі пуб лі ка ції допо ма га ють нала го дити спів працю між біб лі о те кою 
та гро ма дою і вод но час допо ма га ють пок ра щити інфор ма ційні ресурси, 
які про по нує біб лі о тека.

Ін шим при кла дом по пуля ри за ції біб лі о теки в інфор ма цій ному 
прос торі є поши рення й по пуля ри за ція мате рі а лів ЗМІ про біб лі о теку 
й біб лі о течну тема тику на біб лі о теч ній сто рінці: інфор ма ція про акції, 
пре зен та ції книг, новини, про дукти, зустрічі, семі нари, події, ресурси. 
Актив ними в цій вибірці вияви лися Закар патська обласна уні вер сальна 
нау кова біб лі о тека ім. Ф. Потуш няка, Пол та вська обласна уні вер сальна 
нау кова біб лі о тека ім. І. П. Кот ля ревсь кого й Наці о нальна біб лі о тека 
Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого.

Ще одним з типів допи сів є інфор ма ційно-по се ред ницькі пові дом-
лення, що спря мо вані на забез пе чення ефек тив ності роботи біб лі о -
теки: інфор му вання про гра фік роботи біб лі о теки, питання пра цев лаш-
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ту вання біб лі о те ка рів, під ви щення про фе сій ної ком пе тен ції біб лі о те-
ка рів.

Отже, біб лі о тека, поши рю ючи інфор ма ційно-по се ред ницькі пові дом-
лення, що спря мо вані на напов нення інфор ма цій ного прос тору, по пуля-
ри за цію біб лі о теки, забез пе чення ефек тив ності роботи біб лі о теки, 
у соці аль ній мережі Facebook вико нує завдання інфор му вання, посе ред-
ництва, про ду ку вання, аку му ля ції, спри яння, кому ні ка ції.

У резуль таті дос лі дження кон тенту біб лі о теч них пред став ництв 
за тема тич ною спря мо ва ністю і, від по відно, адре са том у соці аль них 
медіа вияв лено три типи (магіст ра лі) кому ні ка ції: біб лі о тека – корис-
ту вач, біб лі о тека – біб лі о тека, корис ту вач – корис ту вач.

Сис тема кому ні ка ції біб лі о тека – біб лі о тека в соці аль них медіа 
охоп лює широке коло пра ців ни ків біб лі о теч ної галузі в кон тексті вироб-
ни чої, нау ко вої та нефор маль ної кому ні ка ції. Напри клад, біб лі о теки 
в соці аль них медіа пові дом ля ють про те, що вони попов ню ють фонди 
інших біб лі о тек; запро шу ють нау кові біб лі о теки до кор по ра тив ного 
фор му вання пор талу; висвіт лю ють закор донні візити щодо спів праці 
між біб лі о те ками; інфор му ють про про фе сійне під ви щення ква лі фі-
ка ції (кон фе рен ції, семі на ри); вироб ля ють точки зору щодо біб лі о теч них 
про фе сій них про блем; пові дом ля ють про питання пра цев лаш ту вання.

Зміс това сис тема біб лі о тека – корис ту вач являє собою кон тент, інфор-
ма ційно спря мо ва ний для корис ту ва чів: інфор му вання про заходи й події 
біб лі о теки, висвіт лення сус пільно важ ли вих подій, роз криття фон дів, 
інфор му вання про напов нення фон дів, пові дом лення про нові над хо дження, 
інфор му вання про про дукти та пос луги, пові дом лення про гра фік роботи 
біб лі о теки, інфор му вання щодо по пуля ри за ції біб лі о теки. Слід зазначити, 
що сис тема біб лі о тека – корис ту вач може пра цю вати як двос то роння, 
коли зміст спря мо ва ний на біб лі о теку: зага лом це інфор му вання корис-
ту ва чів і зво рот ний зв’я зок. Треба заува жити, що корис ту ва чами можуть 
висту пати як колек тивні корис ту вачі, так і інди ві ду аль ний корис ту вач. 
Як колек тивні корис ту вачі можуть висту пати інсти тути гро ма дянсь кого 
сус піль ства (ідеться про кому ні ка цію, де біб лі о тека висту пає пар т не ром 
волон терсь ких іні ці а тив різ ного роду, спів пра цює з гро мадсь кими об’єд-
нан нями, тери то рі аль ними гро ма дами тощо).

Ко му ні ка ційна магіст раль корис ту вач – корис ту вач являє собою 
вза є мо дію корис ту ва чів, за якої над ання інфор ма цій них май дан чи ків 
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і моде ра цію бере на себе біб лі о тека, висту па ючи орга ні за то ром нефор-
маль них груп за інте ресами. Це, напри клад, обго во рення новин, подій, 
захо дів, книг, філь мів, над ання реко мен да цій у соці аль них медіа.

Та ким чином, пока зо вим кри те рієм вивчення біб лі о теки в соці аль них 
медіа варто зазна чити зміс тове напов нення біб лі о теч ної сто рінки, 
а важ ли вим напря мом дос лі дження кон тенту біб лі о теч них пред став-
ництв у соці аль ному медіа-се ре до вищі можна назвати ана ліз сто рі нок, 
пок ли ка ний з’я су вати зміст кон тенту. Такі дос лі дження можуть стати 
перс пек тив ним інстру мен том оці ню вання роботи біб лі о тек в інте рак-
тив ному медіа-прос торі, а також необ хід ним інстру мен та рієм у фор му-
ванні стра те гії ведення біб лі о теч ного пред став ництва в соці аль них медіа.

Лі те ра ту ра
1. Бу ла хова Г. Біб лі о теки в соці аль них мере жах та бло гос фері 

як засіб рек ла му вання / Г. Була хова // Наук. пр. Нац. б-ки України 
ім. В. І. Вер надсь кого : зб. наук. пр. / НАН Укра їни, Нац. б-ка Укра їни 
ім. В. В. Вер надсь кого, Асоц. б-к Укра їни. – Київ, 2013. – Вип. 36. – 
С. 192–200.

2. Бу ла хова Г. Рек ламна стра те гія про су вання про дук тів і пос луг біб лі о-
 тек у соці аль ній мережі Facebook / Г. Була хова // Наук. пр. Нац. б-ки  
України ім. В. І. Вер надсь кого : зб. наук. пр. / НАН Укра їни, Нац. б-ка 
Укра їни ім. В. В. Вер надсь кого, Асоц. б-к Укра їни. – Київ, 2016. – Вип. 43. – 
C. 331–345.

3. Го ло ваха С. Нау кова біб лі о тека в соці аль них мере жах / С. Голо ваха 
// Бібл. вісн. – 2013. – № 1. – С. 29–32.

4. Го ро вий В. Соці альні інфор ма ційні кому ні ка ції, їх напов нення 
і ресурс / В. Горо вий ; наук. ред. Л. Дуб ро віна ; НАН Укра їни, Нац. б-ка 
Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого. – Київ, 2010. – 360 с.

5. Гран чак Т. Вико рис тання наці о наль ними біб лі о те ками соц ме реж 
для пред став лення біб лі о теч них про дук тів і пос луг / Т. Гран чак // Бібл. 
вісн. – 2016. – № 1. – С. 18–29.

6. Ки ри чок И. Вузовс кое вир ту аль ное сооб щество: мис сия биб ли о теки 
в соци аль ных сетях / И. Кири чок, О. Руса нова, К. Тес ленко // Бібл. форум 
Укра їни. – 2014. – № 3. – С. 18–20.

7. Ма р’їна О. Біб лі о теки та соці альні медіа: тех но ло гія вза є мо дії / 
О. Мар’їна // Вісн. Книжк. палати. – 2012. – № 8. – С. 19–21.

ISSN 2224-9516.   Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2017. Вип. 46



341

8. На за ро вець М. Вико рис тання кому ні ка цій них мож ли вос тей со-
ці аль ної мережі Facebook біб лі о те ками ВНЗ / М. Наза ро вець // Мате рі али 
наук.-практ. конф. «Сучасні про блеми діяль ності біб лі о теки в умо вах 
інфор ма цій ного сус піль ст ва». – Львів : Вид-во Наці о наль ного ун-ту 
«Львівська полі тех ні ка», 2013. – С. 183–190.

9. Они щенко О. Соці альні мережі як інстру мент вза є мовп ливу влади 
та гро ма дянсь кого сус піль ства / [О. Они щенко, В. Горо вий, В. Попик 
та ін.] ; НАН Укра їни, Нац. б-ка Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого. – Київ, 
2014. – 260 с.

10. Они щенко О. Соці альні мережі як чин ник роз витку гро ма дянсь кого 
сус піль ства / [О. Они щенко, В. Горо вий, В. Попик та ін.] ; НАН Укра їни, 
Нац. б-ка Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого. – Київ, 2013. – 250 c.

11. Они щенко О. Тех но ло гії роз витку і захисту наці о наль ного інфор-
ма цій ного прос тору / [О. Они щенко (кер. про ек ту), В. Горо вий, В. Попик 
та ін.] ; НАН Укра їни, Нац. б-ка Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого. – Київ, 
2015. – 296 с.

12. По пик В. Про блеми сус піль ної без пеки в про цесі роз витку 
соці аль них мереж / [В. Попик (кер. про ек ту), В. Горо вий, О. Они щенко 
та ін.] ; НАН Укра їни, Нац. б-ка Укра їни ім. В. І. Вер надсь кого. – Київ, 
2015. – 202 c.

13. Струн гар В. Біб лі о тека і соці альні медіа: терміно ло гічно-по ня-
тій ний аспект / В. Струн гар // Бібл. вісн. – 2014. – № 6. – C. 23–27.

14. Струн гар В. Мето до ло гія дос лі дження кон тенту біб лі о теч них 
сто рі нок у соці аль них медіа / В. Струн гар // Наук. пр. Нац. б-ки України 
ім. В. І. Вер надсь кого : зб. наук. пр. / НАН Укра їни, Нац. б-ка Укра їни 
ім. В. В. Вер надсь кого, Асоц. б-к Укра їни. – Київ, 2016. – Вип. 43. – 
C. 488–500.

15. Струн гар В. Ста тис тич ний під хід до вивчення кому ні ка ції біб лі-
о теки і корис ту вача через соці альні медіа / В. Струн гар // Science and 
Education a New Dimension. Humanities and Social Sciences. – 2015. – 
№ III (11). – Вип. 67. – С. 80–84.

16. Усова Т. Исполь зо ва ние по пуля р ных Web 2.0 тех но ло гий в работе 
биб ли о теч ной сис теме уни вер си тета Аль бе рты [Элект рон ный ресурс] / 
Т. Усова // Режим дос тупа: http://xn–90 ad4 ahq.xn–p1 ai/win/inter-events/
crimea2009/eng/disk/23.pdf. – Загл. с экрана.

П ре д ст авлення бібліо теки  в  і нт еракти вному  м ед і а-середо ви щі В ал ерія  С тр у нгар



342

References
1. Bulakhova, H. (2013). Biblioteky v sotsialnykh merezhakh ta blohosferi 

yak zasib reklamuvannia [Libraries on social networks and a blogosphere 
as an advertizing medium]. Naukovi pratsi Natsionalnoi biblioteky Ukrainy 
imeni V. I. Vernadskoho – Transactions of V. I. Vernadsky National Library 
of Ukraine, issue 36, pp. 192–200. Kyiv [in Ukrainian].

2. Bulakhova, H. (2016). Reklamna stratehiia prosuvannia produktiv 
i posluh bibliotek u sotsialnii merezhi Facebook [Advertisement Strategy 
of Advancement of Foods and Services of Libraries in the Social Network 
of Fаcebook]. Naukovi pratsi Natsionalnoi biblioteky Ukrainy imeni 
V. I. Vernadskoho – Transactions of V. I. Vernadsky National Library 
of Ukraine, issue 43, pp. 331–345. Kyiv [in Ukrainian].

3. Holovakha, S. (2013). Naukova biblioteka v sotsialnykh merezhakh 
[Scientifi c library on social networks]. Bibliotechnyi visnyk – Library Journal, 
no. 1, pp. 29–32 [in Ukrainian].

4. Horovyi, V. (2010). Sotsialni informatsiini komunikatsii, yikh 
napovnennia i resurs [Social information communications, their content and 
resource]. Kyiv [in Ukrainian].

5. Hranchak, T. (2016). Vykorystannia natsionalnymy bibliotekamy 
sotsmerezh dlia predstavlennia bibliotechnykh produktiv i posluh [Usage 
social networks among national libraries for presentation of library products 
and services]. Bibliotechnyi visnyk – Library Journal, no. 1, pp. 18–29 [in 
Ukrainian].

6. Kirichok, I. (2014). Vuzovskoe virtualnoe soobshchestvo: missiia 
biblioteki v sotcialnykh setiakh [High school virtual community: mission 
of library in social networks]. Bibliotechnyi forum Ukrainy – Library Forum 
of Ukraine, no. 3, pp. 18–20 [in Russian].

7. Marina, O. (2012). Biblioteky ta sotsialni media: tekhnolohiia vzaiemodii 
[Libraries and social media: technology of interaction]. Visnyk Knyzhkovoi 
palaty – Bulletin of Book Chamber, no. 8, pp. 19–21 [in Ukrainian].

8. Nazarovets, M. (2013). Vykorystannia komunikatsiinykh mozhlyvostei 
sotsialnoi merezhi Facebook bibliotekamy VNZ [Use of communication 
opportunities of social network Facebook by libraries of higher education 
institutions]. Materialy naukovo-praktychnoi konferentsii «Suchasni problemy 
diialnosti biblioteky v umovakh informatsiinoho suspilstva» – Proceedings 
of the Scientifi c and Practical Conference «Modern Problems of the Library 

ISSN 2224-9516.   Наукові праці Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського. 2017. Вип. 46



343

in the Conditions of the Information Society». Lviv : Vydavnytstvo Natsio-
nalnoho universytetu «Lvivska politekhnika», pp. 183–190 [in Ukrainian].

9. Onyshchenko, O. et. al. (2014). Sotsialni merezhi yak instrument vzaie-
movplyvu vlady ta hromadianskoho suspilstva [Social networks as the tool 
of mutual infl uence of the power and civil society]. Kyiv [in Ukrainian].

10. Onyshchenko, O. et. al. (2013). Sotsialni merezhi yak chynnyk rozvytku 
hromadianskoho suspilstva [Social networks as factor of development of civil 
society]. Kyiv [in Ukrainian].

11. Onyshchenko, O. et. al. (2015). Tekhnolohiyi rozvytku i zakhystu 
natsional’noho informatsiynoho prostoru [National Information Space Devel-
opment and Protection Technologies]. Kyiv [in Ukrainian].

12. Popyk, V. et. al. (2015). Problemy suspilnoi bezpeky v protsesi rozvytku 
sotsialnykh merezh [Problems of Public Security in the Process of Social 
Networks Development]. Kyiv [in Ukrainian].

13. Strungar, V. (2014). Biblioteka i sotsialni media: terminolohichno-
poniatiinyi aspekt [Library and social media: terminological and conceptual 
aspect]. Bibliotechnyi visnyk – Library Journal, no. 1, pp. 23–27. Kyiv 
[in Ukrainian].

14. Strungar, V. (2015). Statystychnyi pidkhid do vyvchennia komunikatsii 
biblioteky i korystuvacha cherez sotsialni media [The statistical approach 
to studying of communication of library and the user through social media]. 
Science and Education a New Dimension. Humanities and Social Sciences, 
III (11), issue 67, pp. 80–84. Kyiv [in Ukrainian].

15. Strungar, V. (2016). [Methodology of research of content of library 
pages in social media]. Naukovi pratsi Natsionalnoi biblioteky Ukrainy 
imeni V. I. Vernadskoho – Transactions of V. I. Vernadsky National Library 
of Ukraine, issue 43, pp. 488–500 [in Ukrainian].

16. Usova, T. Ispolzovanie populiarnykh Web 2.0 tekhnologii v rabote 
bibliotechnoi sisteme universiteta Alberty [Application of Popular Web 
2.0 Technologies in the Work of University of Alberta Library System]. 
Retrieved from http://xn–90 ad4 ahq.xn–p1 ai/win/inter-events/crimea2009/
eng/disk/23.pdf [in Russian].

Стаття над ійшла до редак ції 15.06.2017.

П ре д ст авлення бібліо теки  в  і нт еракти вному  м ед і а-середо ви щі В ал ерія  С тр у нгар



344

Valeria Strungar,
Junior Research Associate,
V. I. Vernadsky National Library of Ukraine
Representation of Library in Interactive to the Media Environment: Substantial 
Analysis

Article is devoted to a research of content of library representations in social me-
dia. The main attention is concentrated on the substantial analysis of library content 
in the interactive media environment. It is defi ned that in the course of the substantial 
analysis of representation of library in social media publications of the library page 
which form the main content of the page of library will act as an object of a research. 
The meanings, the ideas broadcast by library through social media are analysed; tasks, 
tools, methods and functions of library pages in social media are found out. It is con-
sidered as use of tools of social media promotes realization of tasks of libraries.

Keywords: content of library pages, social media, Facebook, tasks of library Inter-
net representations.

Ва ле рия Струнгар,
мл. науч. сотр., Наци о наль ная биб ли о тека Укра ины имени В. И. Вер надс ко го
Пред став ле ние биб ли о теки в инте рак тив ной медиа-среде: 
содер жа тель ный ана лиз

Ста тья пос вя щена исс ле до ва нию кон тента биб ли о те ч ных пред ста ви тельств 
в соци аль ных медиа. Основ ное вни ма ние сос ре до то чено на содер жа тель ном 
ана лизе биб ли о теч ного кон тента в инте рак тив ной медиа-среде. Опре де лено, что 
в про цессе содер жа тель ного ана лиза пред став ле ния биб ли о теки в соци аль ных 
медиа объ ек том исс ле до ва ния будут выс ту пать пуб ли ка ции биб ли о теч ной стра-
ницы, кото рые фор ми руют основ ной кон тент стра ницы биб ли о теки. Про ана ли-
зи ро ваны смы слы, идеи, транс ли ру е мые биб ли о те кой через соци аль ные медиа; 
выяс нены задачи, инст ру ме нты, методы и функ ции биб ли о те ч ных стра ниц 
в соци аль ных медиа. Расс мот рено, как исполь зо ва ние инст ру мен тов соци аль ных 
медиа спо собст вует реа ли за ции задач биб ли о тек.
Клю че вые слова: биб ли о те ч ный кон тент, соци аль ные медиа, Facebook, задачи 

биб ли о те ч ных интер нет-предс та ви тельств.
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